

身染重病,生前最大的愿望—— 还清欠款不留遗憾



本报讯 因发生医疗事故,经营诊所的于某被法院判决赔偿60万元。不久后,于某身染重病,此时他最大的愿望就是想方设法在生前把赔偿款还清。东拼西凑只能筹措到48万元的于某,最终在法官的调解下,与被害人达成和解。12月12日,在淮安市中级人民法院召开的新闻发布会上,这起执行案件被披露。

2020年10月,家住清江浦区的仲某因身体不适到于某经营的诊所输液,后出现意识不清的情况,经医院抢救无效死亡。法院经审理后判决该诊所一次性赔偿仲某家人各项损失合计60万元。判决生效后,诊所一直没有履行赔偿义务。2022年7月,仲某家人

向清江浦区人民法院申请强制执行。

“在执行此案的过程中,法院通过网络查控,并没有发现于某名下有可执行的财产,同时于某电话关机、诊所大门紧闭,案件一时陷入僵局。”市法院执行局法官助理郭晨宇介绍,一个月后,于某突然主动联系执行干警,想要见面聊一聊案情。

原来,诊所出事后,于某因病一直在医院治疗。见到执行干警,于某表示自己已经重病缠身,想在生前把赔偿款还清,以免留下遗憾。此时,于某已经向亲戚朋友借了40万元,希望与仲某家人和解。

执行干警向仲某家人转述了于某的想法,但因40万元与案件标的60万元出入

太大,仲某家人并不同意。为让案件顺利执结,也为让于某不留遗憾,执行干警多次联系仲某家人,终于仲某的母亲同意和于某见面。

但这次见面仍未达成一致意见。过了一段时间后,于某联系法院,说自己又筹到8万元。此时,仲某家人被于某积极履行的态度和执行干警的真诚沟通打动,同意放弃余款,案件顺利执结。

“人无信不立。”郭晨宇说,于某即便身患重病,依然在亲戚朋友的帮助下尽自己最大努力还款,最终取得申请执行人的理解,用质朴的行动诠释了珍贵的诚信品质。

■融媒体记者 何剑峰 通讯员 赵德刚

丁集镇财政所

加强政策学习

今年以来,淮阴区丁集镇财政所加强政策学习,通过学习上级有关文件、财政法律法规,提高自身政治修养,提升工作技能。(朱海洋)

做好廉政风险防控

今年以来,淮阴区丁集镇财政所做好廉政风险防控,进一步增强勤政廉政意识,不断提高财政反腐倡廉科学化水平。(郑加猛)

车桥中学

举行高一年级数学研讨会

近日,淮安市车桥中学举行高一年级数学教学研讨会,进一步推动高一数学教学工作,级部负责人与高一数学组全体成员参加研讨会。

会上,高一数学备课组长高静围绕本次期中统测调研情况分析目前的学情,并从集体备课、基础教学等方面提出数学备课组要进一步推进教学规划,提高教学质量,争创更优异的成绩。陈军蝶、崔国玉、纪海军、谭国顺四位老师提出各自看法。级部主任张正银结合统测情况,就基础学段工作提出要求。

副校长赵国亚希望老师们深入研究,依标教学,深化基础,推动学科教学再上新台阶。

(张爱明)

勺湖小学

召开十二月份工作例会

近日,淮安市勺湖小学召开十二月份工作例会,学习《中小学教师职业道德规范》,总结十一月份工作,布置十二月份工作。教务处负责人对本学期以来的“双减”工作进行详细分析,并对下半学期工作提出要求。

校领导要求大家从党建引领、目标考核、学生身心健康、教育教学质量、课堂改革、队伍建设、安全管理、优化绩效八个方面,全面抓好学校各项工作。(盛军)

周恩来红军中学同心路校区 开展家访活动

为密切学校与家庭、教师与家长的沟通联系,近日,周恩来红军中学同心路校区校长王亮利用周末休息时间带队开展家访活动,构建家校共同体,打造育人新格局。

此次家访活动充分展现学校对学生的关心与爱护,赢得家长对学校工作的理解与支持,为学生成长同心护航。

(季中 军华)

文通中学承办 淮安区中学美术优课比赛

日前,由淮安区教体局主办、文通中学承办的2023年区中学美术优课比赛举行。

比赛中,来自全区中学的16位优秀选手充分发挥自身特长,结合学生特点精心设计教学内容。他们以独特的教学风格和深入浅出的讲解,将美术知识与技能传授给学生,展现出教师的风采和魅力。评委对选手的课堂教学进行精彩点评,并提出许多专业的指导意见。

(房春东)



12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日,我市社会各界人士来到张纯如纪念馆,缅怀张纯如女士,表达哀思和敬仰之情,呼吁人们铭记历史、珍爱和平。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 马晓雪



举办首届数学文化周活动

日前,淮安中学举行数学文化答题猜谜比赛。这个比赛是该校首届数学文化周活动的一个重要项目。

本届数学文化周活动是淮安中学科技文化艺术节系列活动之一。数学文化周活动设有数学文化情境题解题竞赛、数学文化征文比赛、数学文化情境题命题比赛、数学文化答题猜谜比赛等项目。数学文化答题猜谜比赛十分精彩,同学们踊跃参加,教务处和团委还采购书签和书籍奖励答题同学。

参加活动的同学们说,这次活动让他们认识到生活中处处有数学,同时也感受到了数学的魅力,享受了数学学习的乐趣。

(房春东)

开展主题班会观摩活动

为更好地发挥主题班会的作用,加强对学生的思想教育,12月10日,淮安中学开展主题班会观摩活动。

本次活动,全校共有5个班级参与,年级和班级从主题到内容都作了精心设计,确保活动现场效果好。高一I部(11)班的主题是《架友谊长桥,渡漫漫学海》,高二I部(15)班的主题是《学会感恩,与爱同行》,高二II部(7)班的主题是《感恩父母》,高三I部(12)班的主题是《回首漫漫寻梦路,十年踪迹十年心》,高三II部(14)班的主题是《十年后的我是谁》。

各班的主题班会内容丰富、形式多样,班主任用心组织,同学们积极参与,教育效果好,推进了学校德育工作的开展。

(房春东)

淮安中学

淮安市清江浦区和平镇齐湖新型农村社区管线 综合设计方案批前公示

淮安市清江浦置业有限公司向我局申报淮安市清江浦区和平镇齐湖新型农村社区管线综合设计方案。该项目位于小康路北侧、和齐路东侧,管线综合包括给水、消防、雨水、污水、电力、燃气、通信等。具体详见淮安市清江浦区和平镇齐湖新型农村社区管线综合设计方案图。

现通过项目现场、《淮海晚报》和淮安市自然资源和规划局网站(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/)对该项目管线综合设计方案图进行批前公示,公示时间从2023年12月13日至2023年12月26日。

如果对此管线综合设计方案有意见或建议,请于2023年12月26日前工作时间内,以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局清江浦分局,或者向我局法规处提出听证申请。

联系人:刘宏驰 联系电话:89000725
林光洋 联系电话:89000662

联系地址:淮安市自然资源和规划局清江浦分局 邮编:223001

附:淮安市清江浦区和平镇齐湖新型农村社区管线综合设计方案

淮安市自然资源和规划局
2023年12月13日

拍租公告

兹定于2023年12月20日上午10时在淮安市健康东路30号联通大厦1403室对下列标的物3年使用权进行公开拍租(注:本次拍卖的价格为第一年的租赁价格)。

1. 淮安国际农贸城二期综合商城1B1055室,房屋建筑面积约为15.57平方米,参考价2160元/年;
2. 中南世纪城一期B170、B172两个停车位,参考价每个1350元/年

展示时间:2023年12月13日-2023年12月19日

展示地点:标的物所在地
报名地点:淮安市健康东路30号联通大厦1403室

报名条件:(1)持有效身份证件;(2)竞拍保证金5000元于2023年12月19日下午4时前缴至拍卖公司指定账户(全称:淮安市金诚拍卖有限公司;开户行:淮安市农行健康西路支行;账号:10341701040008303)

咨询电话:13852334448 0517-83661103

淮安市金诚拍卖有限公司
2023年12月13日